

惊鸿一瞥,车流中“女神”成风景

时尚车生活让女人更潇洒

某个瞬间

总会惊鸿一瞥

几天前,笔者由南向北经过泰山火车站前广场,因为路面坑洼放缓行驶速度。一辆白色奔驰轿车迎面而来,遮阳膜是淡淡的香槟色,很容易看清驾驶员的样子。那是一名年轻女子,眉清目秀,长发随意散落,带着黑框眼镜,耳朵上金灿灿的饰物让人感觉价值不菲。

一辆奔驰,载着一位嘴角带微笑的“女神”就这么一晃而过。“她惊艳了时光,也温柔了岁月。”一瞬间,笔者脑海中只想起这句。想起再前一段时间,一辆日间行车灯为LED灯光的新速腾擦肩而过,驾驶员也是一名女子,正很努力地看向前面的路。身形略显娇小,但是与车融为一体的时候,也就成了街面上的一道亮丽的风景。

走在马路上,看见女驾驶员已经是件再正常不过的事情,先不说泰城的公交车上,有一半是女司机身影,私家车里的女司机也让人时常有种冲动,总有那么一个瞬间惊鸿一瞥,回味无穷。

“只要有辆车,我就敢上路。”有证的女司机也很豪迈。日前笔者的四名朋友组团报名学驾照,男女比例为13。

本报记者 曹剑

从1922年,中国开始纪念“三八节”,到1949年中国正式定名每年3月8日为妇女节,至今这个节日已经延续了92年。不得不说,女性的社会地位越来越高,更是家中一宝,伴随着第二辆、第三辆车进入普通家庭,女性拥有一辆自己的爱车已经不是梦。阳春三月,女性的三月,本报本期主题就来说说女性和车的那些事。



要方便也要时尚

“80后”女生侯冉,现在开着一辆白色JEEP指南者,性格爽朗大气,车如其人。“我平时主要跑业务比较多,而唯一的优点是经济条件稍微好一点,空闲时间多一点。我喜欢越野车型,这辆车很适合我。”侯冉说。而像侯冉这样开车跑业务的也不在少数。那么女性开车到底有哪些好处,我们简单列一列。

一是时尚。当今女生开车的为数不少,大部分女生开车都是以时尚为主。二是方便,今后的车辆是逐步普及到家庭,如果是上班,出游都不会因打车而发愁。三是多项技术,多一项谋生的手段,在应聘工作、自谋职业方面都是有帮助的。

从方便居家过日子的角度,有人说,车钥匙和银行卡交给妻

子,自己就能静下心来好好陪儿子打羽毛球。也有人说,应酬喝了酒,媳妇开车回家,多了双重保险。

从大环境而言,女性开车功不可没。降低交通事故率。女性胆小、心细,车速在70公里以下。鉴于其有限的车技,绝大多数女星开车很稳当道,并严格遵守交通规则和交警同志的指挥。美化城市形象。小车在大道上一掠而过,车窗里,美眉风姿卓绝的身影、飘逸的长发再加上明媚动人的如花笑容,路旁的所有人都得呆上一呆。有利于改善交警同志及交通管理部门的工作态度。面对满脸大胡子的家伙以及明艳可爱的美眉,不管是做什么职业的,态度、表情以及耐心程度一定会大大不同,不信的尽可去试试。

开车不能太“忙活”

不知道你是不是也曾这么做过。笔者遇到过一位开跑车的姑娘,右手扶方向盘,左腿盘起放在座椅上,左手放在盘起的左腿上。不免让人惊叹:跑车这么与众不同?后来一想,其实自动挡的轿车都可以,只不过把另一条腿盘起来实属高危动作,大家都不曾做过。

因为怕弄皱了衣服,很多女士开车不系安全带。也有胸前戴着饰品,怕被安全带划伤,其实安全带在紧急突发时刻,能很好地保护人体不受伤。建议女性不要带大挂件,驾驶员身体猛地往前冲,安全带对人体产生巨大压力,胸口有挂件,会挤压伤害。

高跟鞋、拖鞋、厚底鞋,开车时都不应该穿,因为这些鞋子都

有可能影响到踩刹车。那个时候,因为爱美或图舒服而付出的代价就太惨重了,所以,开车时还是穿一双薄底平跟鞋为好。

女士们在停车等红灯时通常都会做很多事情,吃零食、整理头发、化妆、发短信、看地图……但很多女士行驶中也情不自禁地做些工作,比如看到车窗玻璃有点脏就擦一下,仪表盘上有灰就吹一下。最严重的小动作当然是打电话!这不仅会影响开车时的注意力。

女士相较男士,对强光的忍受力要弱些,所以女士们开车喜欢戴墨镜,但墨镜的暗色会延迟眼睛把视觉信号送往大脑约0.1秒,视觉延迟还会造成速度感失真,更容易让人判断错误。



出彩中国人 精彩长安车

3.8妇女节

美丽女人节

部分车型直降2万元



活动时间: 3月8-9号



山东嘉顺汽车商贸有限公司

销售热线: 0538-5555666

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城